
     
 

 
 

A határozat JOGERŐS: év: hó: nap: KÜJ: 100183689 KTJ: 100736143 

 

 
 

H a t á r o z a t 

I. 

Az Észak-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség a  

 Tápi Csipogó Mezőgazdasági Termelő és Kereskedelmi Kft. (9095 Táp, Győri 

u.2/d.)részére, a  9095 Táp külterület 012/4 hrsz-ú  telephelyén - nagy létszámú – 

93500  db   brojlercsirke   tartására férőhellyel rendelkező- állattartást folytató 

baromfitelep üzemeltetésére  egységes környezethasználati és egyben 

környezetvédelmi működési engedélyt ad. 

 

II.  

1.) Az eljáró hatóság előírásai: 

1.) A munkahelyi utak kiporzás mentesítéséről - szükség szerint - locsolással 

gondoskodni kell. 

2.) A meglévő facsoportokat meg kell tartani és a bűz terjedésének csökkentésére 90 

napon belül erdősávot kell telepíteni. 

3.) A tevékenység során az elérhető legjobb technika alkalmazásával meg kell 

akadályozni, hogy a lakosságot zavaró bűz kerüljön a környezetbe. 

4.) Állományváltáskor sorra kerülő kitrágyázást – a szélsebesség és szélirány 

figyelembe vételével- a lehető legkevesebb idő alatt kell elvégezni, a 

trágyaszállítást zárt, vagy ponyvával letakart gépjárművel kell végezni. A 

bűzhatásra érzékeny helyeken széllel szemben kell végezni a trágyázást. 
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5.) Minél nagyobb szárazanyag-tartalom elérésére kell törekedni, a trágya felesleges 

víztartalmát növelő vízcsöpögéseket, kiömléseket meg kell akadályozni. A 

kiszárított trágya tárolására elegendő kapacitású, megfelelő szigetelésű tároló 

helyet kell  létesíteni.  

 6.) Az üzemi  tevékenységből származó zajkibocsátás megengedett értékei:  

 A legközelebbi, Táp község belterületi lakóépületeinek védendő homlokzata előtt     

LTH nappal (06-22 óra) = 50 dB 

LTH éjjel (22-06 óra )   = 40 dB 

   

7.) Rendkívüli események alkalmával – állatállomány járványszerű pusztulása- az 

állategészségügyi szabályokat be kell tartani, a tetemek azonnali elszállításáról 

gondoskodni kell. 

  

8.) A szállítójárművek meghibásodása esetén a kijutott szennyeződést fel kell itatni, a 

szennyezett talajjal együtt veszélyes hulladékként kell gyűjteni, további 

kezelésükről engedéllyel rendelkező szervezetnek történő átadással  gondoskodni 

kell.    

 9.)  A talajvízszennyezés - nyomon követése céljából a telep területén, a talajvíz 

áramlás irányának figyelembevételével, 2 db monitoring kút  6 hónapon belüli   

kialakítása szükséges, a potenciális szennyezőforrások közelében. A monitoring 

kutak vízjogi engedély köteles  létesítménynek minősülnek.  

11.) A kutakban éves  rendszerességgel mérni kell a vízszintet, és akkreditált 

laboratóriumban meg kell határozni a talajvíz általános vízkémiai paramétereit 

(pH, fajlagos elektromos vezetőképesség, KOIps, Nitrát, Ammónium, Foszfát, 

Szulfát). A vizsgálati eredményeket az értékelő jelentés részeként félévente         

(január 15-ig, július 15-ig)  meg kell küldeni a hatóság  részére.  A mintavételeket 

és a vízminőség-vizsgálatokat csak arra jogosultsággal rendelkező, akkreditált 

szervezet végezheti.  

12.) Tilos szennyezőanyag engedély nélküli közvetlen vagy közvetett felszíni, illetve felszín 

        alatti vízbe történő bevezetése. 

 13.)Az engedélyes alap-adatlap benyújtására kötelezett mosóvíz tároló aknára 

       vonatkozóan. Az adatlapokat az  EOV koordináták feltüntetésével 30 napon 

belül a hatóságnak be kell nyújtani. 
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  14.) A felszín alatti vizek védelmével kapcsolatos alap-adatlapon közölt tárgyévben 

bekövetkezett változást, a tárgyév utolsó napján érvényes adatokkal új alap-

adatlapon a tárgyévet követő január 31-ig a  hatóságnak  be kell nyújtani. 

15.) A haváriát   a  hatóságnak  haladéktalanul be kell jelenteni. 

16.) A tevékenység során fellépő rendkívüli események bekövetkezése esetén biztosítani kell a 

környezeti elemek maximális védelmét. 

 2.) Szakhatósági előírások: 

a.) Talajvédelmi  szakhatóság előírásai:  

-A baromfi istállók üzemeltetése során biztosítani kell, hogy a környezeti hatások az 

ingatlan beépítésre nem került földrészletein (termőföldnek nem minősülő föld,mint 

környezeti elem) és a környező eredeti hasznosításban lévő termőföldek minőségében 

kárt, talajszennyezést ne okozzanak. 

-A helyes gazdálkodási gyakorlat szabályait alkalmazni kell a baromfi telepen 

keletkező almos trágya tárolása és termőföldön történő hasznosítása esetén. 

-A baromfi telepen az istállók takarítása során, mosásból és tisztításból származó 

iszap további hasznosításáról vagy ártalmatlanításáról gondoskodni kell. 

-A mezőgazdasági tevékenységet folytatónak folyamatos nyilvántartást kell vezetnie 

az állattartó telepről, és az erre rendszeresített nyomtatványon köteles adatot 

szolgáltatni a tárgyévet követő február 28-ig a talajvédelmi hatóságnak. 

b.) Állategészségügyi  szakhatóság előírásai: 

A hígtrágya  kezelése esetén annak ártalmatlanítása céljára az állattartó telepek 

közelében kijelölt erdő vagy szántó területre történő felhasználása az 

állategészségügyi hatóság engedélyével lehetséges.   

III. 

 

A jelen határozatban megadott engedély a határozatban foglaltak – legkésőbb 5 

évenként történő - felülvizsgálata tárgyában hozott határozat jogerőre emelkedéséig 

hatályos. 

 
IV. 

 
A hatóság az egységes környezethasználati engedély ötévenkénti felülvizsgálata 

érdekében elrendeli a tevékenység teljes körű felülvizsgálatát úgy, hogy az arról 
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készített dokumentációt az engedélyes e határozat jogerőre emelkedését követő öt év 

elteltével öt példányban nyújtsa be. 

V. 

A határozattal szemben a kézhezvételtől számított 15 napon belül az Országos  

Környezetvédelmi,Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez (Budapest) 

címzett, de az elsőfokú hatósághoz két példányban benyújtandó, 10.000.- Ft. értékű 

illetékbélyeggel ellátott fellebbezésnek van helye. 

 

INDOKOLÁS 

 

Az „Egyesült” Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Szövetkezet (Táp, Győri u.2.) 

az egységes környezethasználati engedélyezési eljárás részletes szabályairól szóló 

193/2001.(X.19.) Korm. rendelet – a továbbiakban: R: - 14.§. (4) bekezdésében 

foglaltaknak megfelelően bejelentést tett a környezetvédelmi hatóságnak, hogy a  Táp, 

012/4 hrsz-ú  telephelyén a R. hatálya alá tartozó tevékenységet folytat. A 

környezetvédelmi hatóság a bejelentett tevékenységgel kapcsolatban megállapította, 

hogy az a R. 1. sz. mellékletének 11/a. pontja alapján (Nagy létszámú állattartás- 

Létesítmények intenzív baromfitartásra, több mint 40.000 férőhely baromfi számára) a 

R. hatálya alá tartozik, ezért a Szövetkezetet az egységes környezethasználati 

engedély megszerzése érdekében a H-11242/2003. számú határozatában teljes körű 

környezetvédelmi felülvizsgálatra kötelezte. A Szövetkezet megbízásából a 

BIOPETROL Környezettechnikai Kft. elkészítette és benyújtotta a teljes körű 

környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációt. A hatóság a talajvédelmi szakhatóság 

állásfoglalásából tudomást szerzett arról, hogy a Szövetkezet a telepet 2005. 

szeptemberétől bérbe adta. Az új üzemeltető a csatolt bérleti szerződés alapján a Tápi 

Csipogó Mezőgazdasági Termelő és Kereskedelmi Kft. (Táp, Győri u.2/d.)   

A  dokumentáció  és a bejelentés alapján a  hatóság a következőket állapította meg: 

Az engedélyes neve:  Tápi Csipogó Mezőgazdasági Termelő és    

   Kereskedelmi Kft.  

  

Székhely címe:  9095  Táp, Győri u.2/d 

Telephely neve: Baromfitelep 

Telephely címe:9095 Táp külterület 012/4 hrsz.   

Telephely EOV koordinátái:  X: 252290 m Y:  600287 m 
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A Kft. meghatározó tevékenysége a 0120  TEÁOR számú baromfitenyésztés, ennek 

keretében  brojlercsirke tartás, hat istállóban, 93.500 férőhelyen, mélyalmos 

tartástechnológiával. 

 A baromfitelepen az 1980-as évek végén kezdték a baromfitartást, 1977-78-ban épült 

istállókban. Az évek során az elavult berendezéseket folyamatosan felújították, 

elvégezték az etető- és itató rendszer rekonstrukcióját, illetve 1989- ben olajfűtésről 

áttértek a gázfűtésre. A telepen 1 db 60 m3-es PB gáztartály található.  

Vízellátás: a baromfitelepen a vízellátás vezetékes vízrendszerről biztosítják, éves 

szinten mintegy 6400 m3. 

 Szennyvízkezelés: A telephelyen keletkező kommunális szennyvíz gyűjtése 60 m3-es 

zárt, betonaknában történik. Az állományváltásokat követő tisztításkor 600 m3/ év 

becsülhető mennyiségű technológiai szennyvíz keletkezik. Az így keletkezett 

technológiai szennyvíz tárolására az istállók mellett, összesen 12 db 1,5 m3- es 

betonozott akna szolgál. 

Csapadékvíz: a telepen az összegyűjtött csapadékvíz gyűjtésére  a telephelyen lévő 

téglafalú szikkasztó akna szolgál.  

Felszíni és felszín alatti vizek és földtani közeg: A telephelytől észak- nyugati 

irányban kb. 840 m távolságban található a Kis malom- ér, ezen túlmenően a terület 1 

km-es körzetében más felszíni víz nem található. A terület lejtési viszonyaiból 

adódóan felszíni vízbe kibocsátás nincs.   

A telephelyen a talajvízszint 2-4 m mélységben érhető el. Az érintett terület 

szennyeződés érzékenységi besorolás (lokális) szempontjából érzékeny területnek 

minősül. Az általános vízkémiai vizsgálatok eredményei B szennyezettségi 

határértéket meghaladó talajvízszennyezést mutattak nitrát és szulfát esetén. Nitrát- 

ionra vonatkozóan az I., II., III. mintavételi pontokban (292, 46, 112 mg/l), szulfát-

ionra vonatkozóan az I. jelű mintavételi helyen 290 mg/l. 

 

Trágyakezelés: A brojlercsirke- nevelés mélyalmos rendszerű, turnusváltáskor 

történik a kitrágyázás közvetlenül az istállók mellé állított pótkocsikra. A trágyázást 

követően magasnyomású hidegvízzel mossák az istállókat, az így keletkezett 

mosóvizet az istállók mellett található betonozott aknákba gyűjtik. 
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Hulladékkezelés 

Az állattartó telepen, a működés során keletkező hulladékok: 

Hulladék neve EWC kódszám 

Állati ürülék, trágya /almostrágya/ 02 01 06 

Nem fertőző betegségben elhullott állatok tetemei, testrészei 

(hulladékká vált állati szövetek) 

02 01 02 

Injekciós tűk, fecskendők, ampullák (éles hegyes eszközök) 18 02 01  

Veszélyes anyagokkal szennyezett csomagolási hulladékok 15 01 10* 

Citotoxikus és citosztatikus gyógyszerek 18 01 08* 

Papír és karton csomagolási hulladékok 15 01 01 

Műanyag csomagolási hulladékok 15 01 02 

Folyékony hulladék /települési szennyvíz/ 20 03 04 

Kevert települési hulladék 20 03 01 

Egyéb hulladékok, melyek gyűjtése és ártalmatlanítása speciális 

követelményekhez kötött a fertőzés elkerülése érdekében 

18 02 02* 

Veszélyes anyagokat tartalmazó föld és kövek 17 05 03* 

Föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03*-tól 17 05 04 

 

A főtevékenységből keletkező almostrágya hulladék gyűjtése 3 db 60x30 méteres 

vízzáró betonburkolattal ellátott fedett trágyatározóban történik, melyek műszaki 

védelme kielégítő. Az almostrágya hulladék a területileg illetékes talajvédelmi hatóság 

engedélyével mezőgazdasági területen elhelyezhető. 

A folyékony hulladék /települési szennyvíz/ gyűjtését 1 db 60 m3-es beton műtárgyban 

végzik. A veszélyes és nem veszélyes hulladékok valamint a települési hulladék 

gyűjtése kielégítő, műszaki védelemmel ellátott gyűjtőhelyeken történik. A hulladékok 

ártalmatlanítása arra feljogosított gazdálkodó szervezeteknek történő átadással 

történik. 

 

Levegőtisztaság-védelem 

Táp település  a 4/2002. (X.7.) KvVM r. 1. sz. melléklete szerint a 10. „az ország 

többi területe” kategóriába van sorolva. 

Az  üzemelése során a munkagépek és szállítójárművek kipufogógázai légszennyező 

hatásával, porképződéssel, és jelentős bűzhatással kell számolni. 



 7 
 

Zaj- és rezgésvédelem 

A mérési jegyzőkönyv alapján megállapítható, hogy a telephelyen folytatott 

tevékenység zajterhelése nem haladja meg a területre megengedett határértékeket, a 

baromfitelep közvetlen környezetében zajvédelmi szempontból védendő létesítmény 

nincs. A telephelyre történő ki- és beszállítás által okozott forgalmi zajterhelés a 

szállítási útvonalakon nem jelentős mértékű. 

Havária események 

Havária következhet be az állatállomány járványszerű pusztulása esetén. További 

rendkívüli eseményeket okozhatnak a különböző természeti katasztrófák is.  

  

Tevékenység felhagyása után teendő intézkedések 

§ Berendezések kiszerelése, elszállíttatása. 

§ Épületek elbontása, az alépítmények (alapok, vezetékek, tartályok) felszedése. 

§ A keletkezett hulladékok ártalmatlanítása /hasznosítása/ engedéllyel rendelkező 

kezelőnek történő átadással. 

§ Zárójelentés a hatályban lévő jogszabályok alapján az ártalmatlanított 

hulladékokról. 

§ Állapotfelmérés végzése a más célú hasznosíthatóság megállapítására. 

§ Kialakított monitoring kutak határozatban előírt működtetése és mintázása. 

 

Miután a hatóság megállapította, hogy a dokumentáció megfelel mind az 1995. évi 

LIII.tv. – a továbbiakban: Ktv - 75.§ (1) bekezdésében előírt, a környezetvédelmi 

felülvizsgálatra vonatkozó feltételeinek, mind a 12/1996. (VII. 4.) KTM rendeletben 

előírt, a teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatra vonatkozó tartalmi 

követelményeknek, továbbá a R. 6 § (2) bek. szerinti kiegészítő adatokat is 

tartalmazza, a dokumentáció megküldésével megkereste a R. 4. sz. melléklete által 

meghatározott, területileg illetékes szakhatóságokat. 

A Győr-Moson-Sopron  Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás a 

00739/001/GYŐR/2005.sz., az ÁNTSZ Győr-Moson-Sopron Megyei Intézete a 

1412-2/2005.sz., Táp Község Jegyzője a 181-22005.sz., a Győr-Moson-Sopron 

Megyei Növény-és Talajvédelmi Szolgálat a 3019-1/2006.sz. szakhatósági 

állásfoglalásában   hozzájárult az egységes környezethasználati engedély kiadásához.   
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Az ügydöntő hatóság a szakhatóságok előírásait a határozat rendelkező részében 

ismertette. 

A hatóság a tevékenység környezetre gyakorolt hatásainak ismeretében a 

rendelkező részben foglaltak szerint az egységes környezethasználati, egyben 

környezetvédelmi működési  engedélyt – a R. 8. §(2) bekezdése és a Ktv. 72/A.§. (1) 

bekezdése, továbbá a Ktv. 79.§(1) bekezdés b.) pontja alapján - megadta. 

  

A keletkező hulladékok besorolását a módosított 16/2001. (VII.18.) KöM rendelet 

tartalmazza. A veszélyes hulladékokkal kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettséget a 

98/2001. (VI.15.) Korm. rendelet 6.§ c) pontja írja elő. 

 

A veszélyes hulladékokat a 98/2001. (VI.15.) Korm. rendelet előírásai szerint kell 

összegyűjteni, azok hasznosításáról vagy ártalmatlanításáról engedélyezett kezelőnek 

történő átadással kell gondoskodni. 

 

A nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, további kezelésére vonatkozóan a 

hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény és a 213/2001. (XI.14.) Korm. 

rendelet előírásait kell betartani. 

A keletkező hulladékok nyilvántartását a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 

adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 164/2003.(X.18.) Korm. rendelet  előírásai 

szerint kell teljesíteni. 

  

Az állati hullák gyűjtéséről, tárolásáról és kezeléséről az Európai Parlament és Tanács 

1774/2002/EK rendelet 2. melléklete, a 98/2001.(VI.15.) Korm. rend. 10-12.§-a és a 

71/2003.(VI.27.) FVM r. 1. sz. melléklete tartalmaz előírásokat.  

  

A monitoring kutak kialakításánál a 219/2004.(VII.21.)Korm.rendelet 8.§ 

b.)pontjában valamint a 72/1996.(V.22.) Korm.rendelet 3.§ (1) bekezdésében leírtakat 

kell betartani. 

 Az adatlapok benyújtását, valamint az alap-adatlapon közölt tárgyévben 

bekövetkezett változások esetén teendő intézkedéseket a 

219/2004.(VII.21.)Korm.rendelet 16.§(1),(2) bekezdései írják elő, a  nem  

teljesítéshez fűződő jogkövetkezményeket  a 36.§ (1) bek. c. pontja, és a 37.§ (2), (4)  

bekezdése szabályozza.   
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A minden év február 28.-ig teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettséget a 

49/2001.(IV.3.) Korm. rendelet 9.§ (2) bekezdése  írja elő.  

 

 A zajterhelési határértékeket a 8/2002.(III.22.)KöM-EüM rendelet 1.sz.mellékletének 

3.pontja  szabályozza. 

 

Az engedély időbeli hatályát a hatóság a R. 9.§ (1) és (2) bekezdése alapján állapította 

meg. 

A tevékenység teljeskörű környezetvédelmi felülvizsgálatának elrendelése a R. 9 §(2) 

bekezdésén alapul. 

A határozattal szemben a fellebbezési jogot az államigazgatási eljárásról szóló 

módosított 1957. évi IV.tv. 62.§-a biztosítja. 

 A fellebbezés illetékének mértékét az illetékekről szóló módosított 1990. évi XCIII. 

tv.  Melléklete XIII. fejezetének 2/a. pontja állapítja meg. 

 

 

Győr, 2006. február 1. 

 

 

                                         Dr. Baranyai Judit s.k. 

    osztályvezető 

 

 


